

# 18年帮助1174名学生 市慈善总会 爱心伴你上大学 活动进行中

## 浙江有礼 益满丽州

感谢市慈善总会圆了我的大学梦,我一定好好学习,努力成为对社会有用的人,传递社会正能量。日前,今年顺利考入大学的李亚(化名)接过8000元爱心助学款(新生助学款)后,感激地说。

李亚是石柱镇人,父亲身患癌症,母亲是残障人士,昂贵的治疗费用让这个家庭负债累累。收到大学录取通知书后,李亚既兴奋又担忧,四年的大学学费对他们一家来说就是天文数字。

正当李亚为学费问题一筹莫展

时,市慈善总会送来了8000元的爱心伴你上大学 爱心助学款,并承诺资助李亚完成大学学业。

据悉,爱心伴你上大学 是市慈善总会2005年打造的一个慈善救助品牌。18年来,爱心伴你上大学 已累计资助大学生1174人,资助金额达603.4万元,如今已有上千人顺利完成学业,进入社会,在各自的岗位上发光发热。

今年,为帮助更多学子迈进大学校园,市慈善总会扩大了 爱心伴你上大学 项目资助范围,提升了资助额度。其中,全程助学生在校生救助金额由每年5000元提高到6000元,其他困难在校生活救助金额由4000元提

高到5000元。

今年,爱心伴你上大学 活动继续面向拥有永康户籍的应届、历届大学生开展爱心帮扶,符合条件的学生可关注 永康市慈善总会 微信公众号下载申请表,也可以到所在村(社区)慈善工作站、镇(街道)慈善分会或市慈善总会办理。

报名时间为高校录取工作开始后至8月15日,报名地址为江南街道城南南路329号4楼,联系电话:87189928、市府网(353221)。本次活动欢迎社会各界热心单位和爱心人士广泛支持和积极参与,共圆学子大学梦。

融媒记者 吕晓婷

## 高速惊现小猪 巡检队快速处置

本报讯(融媒记者 池欣桦)8月10日8时55分,浙江交通集团石城山隧道管理所接到过路司机报警,金丽温高速金华方向K2531+100处有一头小猪。接警后,高速巡检队员火速前往处置。

巡检队员到达现场后发现,这头小猪正在硬路肩上走着,随时有冲进车道的风险,过往车辆纷纷鸣笛躲避。巡检队员立即将预警车停靠在后方,拉起警报、摆放警示桩,提醒过往车辆注意避让,随后迅速将这头小猪控制,并安全带离现场,整个过程不到3分钟,有力保障了高速公路的安全畅通。

由于发现及时,处置得当,此次事件并没有引发次生事故。浙江交通集团石城山隧道管理所提醒:在高速公路上运载家畜活禽,务必封闭好车厢,做好检查,避免其跑出、掉落。也希望广大驾驶员在高速遇到险情时,保持冷静,及时拨打12122报警求助。

## 10岁 滑板女孩 捡到2岁宝宝 民警帮寻父母

本报讯(融媒记者 胡美樱子 通讯员 应晨悦)警察叔叔,这个小妹妹找不到爸爸妈妈了!近日,两名热心的 滑板女孩 带着一名2岁的小女孩前来市公安局西城派出所求助。我们是在西站广场捡到她的。其中一位 滑板女孩 说,值班民警陈俊立即上前了解情况。

据了解,当日17时许,家住西城街道的10岁女孩陈彦昕像往常一样来到西站广场玩滑板。广场附近聚集了很多人,人群中,有一个小女孩在独自玩耍,身边没有大人看护。陈彦昕和玩伴上前尝试沟通,但小女孩似乎还不太会说话。她们找了一圈,也没找到家长。

陈彦昕心想:小妹妹可能和爸爸妈妈走散了,如果遇到坏人怎么办?遇到困难要找警察叔叔!于是,她和玩伴商量,要带小女孩去找警察。但两人都不知道附近的派出所在哪里,她们便带上小女孩,踏上寻警之旅。一路上,陈彦昕紧紧牵着小女孩的手,她的玩伴负责问路,小女孩似乎能感受到姐姐们的热心,也紧紧牵着陈彦昕的手。在好心路人的指引下,她们顺利来到西城派出所值班大厅。

陈俊表扬了两位 滑板女孩 。看着大约只有2岁的小女孩,陈俊尝试与她对话,但小女孩只会呀呀学语,不能明确回答问题。陈俊迅速组织队员开展监控追踪,争分夺秒寻找她的家人。值班大厅的女辅警们纷纷化身 奶妈,主动照顾小女孩。作为宝妈的辅警王婧,迅速回家拿自己女儿的衣服和尿布等物品,为其简单洗漱,换上一件红色小裙子。其他辅警则去附近超市买来面包和牛奶,一口一口耐心地喂给她。

陈俊组织监控员围绕西站广场周边,扩散式开展监控倒查。经过半小时的努力,终于联系上小女孩的父母。经了解,小女孩名叫小雨(化名),今年2周岁,当日16时许,小雨妈妈带着女儿到西站广场周围捡空瓶子补贴家用。期间,小雨被远处玩耍的小朋友吸引,离开了妈妈的视线。

19时许,小雨爸爸急匆匆走进西城派出所值班大厅。小雨爸爸每天早出晚归,平时都是妈妈负责带娃。这么可爱的宝宝,带出门一定要看牢!临别时,民警对小雨爸爸百般叮嘱。

## 超梦教育基金会 为128位学子铺路搭桥

8月9日晚,芝英镇下徐店村文化礼堂一片喜气洋洋,第五届下徐店超梦教育基金会颁奖盛典正在这里举行。

自2019年开始,下徐店村在每年的8月9日都会举行隆重的超梦教育基金会颁奖盛典。今年,共有34名学子获得超梦教育基金,获奖学子包含了小学组、高中组、大学组、研究生组等,这份教育基金将助力他们的求学之路。

获奖学子代表郑宇博在今年高

考中以675分的傲人成绩考取了心仪的大学,他说:今晚的颁奖是对所有获奖学子过去一段时间辛勤付出的回报,感谢超梦教育基金会每一位优秀学子的肯定与勉励。希望我能在4年后成功考上研究生,再次来到这里领奖。

据了解,超梦教育基金会成立于2019年,由包括徐伟在内的13名爱心人士发起并吸引社会捐款。目前,徐伟担任超梦教育基金会会长,他说:下徐店村人杰地灵,英才辈出,

有很多优秀的科技人员、文艺工作者和企业家们,他们赋予我们源源不断的精神力量,希望这份基金能为学子们铺路搭桥,希望他们以后能反哺家乡。

当晚,超梦教育基金会再次接受社会赞助金额13.9万元。截至2023年8月9日,超梦教育基金会共收到社会爱心人士捐赠131.54万元,奖励128位优秀学子共计37.28万元。

融媒记者 俞舒梦

## 市温州商会奖学金激励会员子女

8月9日,市温州商会开展了自成立以来首次会员子女升学奖励表彰会,并为四位即将步入大学校园的学子送上了奖学金。

对待学习全靠自觉,能有现在的优异成绩离不开父母和老师们的支持与教导。作为学子代表的李雅楠说,今后会在未来的大学生活里更加努

力,充实提升自己。

据了解,市温州商会是我市目前唯一一家全国 四好 商会。本次商会设立的奖学金不分院校和专业,意在激励会员学子不断前进,用心怀感恩、追求卓越、心系国家的情怀在大学勇攀知识高峰,同时,也希望给在永经商的商会会员

们营造更加重视教育、鼓励教育的氛围。

希望学子要常思父母长辈的养育之恩和恩师的谆谆教诲。市温州商会长黄志勇对学生们说,要以大学为新的起点,练就真本领,做有真才实学和社会责任感优秀青年。

融媒记者 邵思民

### 公益广告

# 立信义 弃陋习 扬正气

永康市融媒体中心 宣